



CA – 183/2025 – Sicoob Uni

Goiânia/GO, 13 de maio de 2025.

Ao

Centro Cooperativo Sicoob - CCS

Ateste da situação econômica-financeira do Sicoob Mineiros.

Senhores(as),

1.1. Em atendimento ao exposto na Política Institucional de Movimentação de Cooperativas no Sicoob, apresentamos a avaliação econômico-financeira do Sicoob Mineiros, realizada pela Central Sicoob Uni, considerando:

- a)** *Apresentação dos indicadores de resultados de 2021 a dezembro de 2024;*
- b)** *Apresentação dos indicadores de controle e risco de 2021 a dezembro de 2024.*

Quando avaliado os indicadores de resultados do Sicoob Mineiros, foi possível observar:

- a)** *A cooperativa, no período destacado, ampliou seu quadro social em 91%, incrementou seus ativos em 30%, aumentou sua carteira de crédito em 58%, depósitos em 45%, capital social em 46% e apresentou resultado bruto acumulado de R\$: 16,9 milhões em dezembro de 2024.*

Tabela 1. Indicadores de resultados de 2021 a dezembro de 2024.



Indicadores de Resultados		dez/24	dez/23	dez/22	dez/21	crescimento 2024 x 2023	crescimento 2024 x 2021
1	Quantidade de Cooperados	9.103	7.881	6.624	4.768	16%	91%
2	Ativo Total (R\$)	723.379.510	738.396.474	666.520.739	555.433.931	-2%	30%
3	Depositos à Vista (R\$)	172.669.821	188.746.093	222.760.846	223.568.729	-9%	-23%
4	Depósitos à Prazo (R\$)	282.998.960	211.216.547	161.518.308	91.760.628	34%	208%
5	Depósitos Totais (R\$)	455.668.781	399.962.640	384.279.154	315.329.358	14%	45%
6	Carteira de Crédito (R\$)	515.974.407	538.621.463	424.169.314	326.193.376	-4%	58%
7	Capital Social (R\$)	257.089.700	242.167.557	208.617.972	176.567.798	6%	46%
8	Resultado Final Acumulados no Exercício (R\$)	16.969.382	64.135.749	61.767.442	30.293.122	-74%	-44%

b) Em relação aos indicadores de risco, a cooperativa tem mantido seus resultados dentro dos limites regulamentares, apresentando um índice de basileia de 52,04%, índice de inadimplência em 0,97%, índice de provisão em 11,24% e apresentou um aumento significativo no índice de qualidade da carteira saindo de 5,19% em dezembro de 2023 para 20,83% em dezembro de 2024. No período avaliado o e apresentou classificação no SONAR em atende parcialmente e no rating sistêmico em baixo risco.

Tabela 2. Indicadores de risco de 2021 a dezembro de 2024.

Indicadores		dez/24	dez/23	dez/22	dez/21
1	Índice de Basiléia (%)	52,04	48,31	49,68	52,92
2	INAD 90 (%)	0,97	2,82	0,56	0,35
3	IQC (%)	20,83	5,19	-	-
4	IPROV (%)	11,24	2,90	2,31	3,58
5	ICF's (%)	36,71	40,47	18,86	26,84
6	RATINGO SISTÊMICO	Baixo	Muito Baixo	Muito Baixo	Muito Baixo
7	SONAR	Atende Parcialmente	Supera	Supera	-



- 1.2.** Isto posto, por meio dos indicadores apresentados, pode-se observar que a cooperativa apresentou melhora nos resultados nos últimos anos, bem como permaneceu com os indicadores operacionais em níveis adequados. Entretanto, os indicadores de risco de crédito apresentaram piora o período.
- 2.** Por oportuno, esclarecemos que a avaliação foi realizada até o mês de dezembro de 2024, em decorrência da ausência de informações, o que se deve ao processo de adequação às exigências dispostas na Resolução CMN nº 4.966/2021.

Atenciosamente,

CENTRAL SICOOB UNI DE COOPERATIVAS DE CRÉDITO

CNPJ: 04.243.780/0001-51 – NIRE: 5240000684-0 – BCB ID: Z9990340

Dejan Rodrigues Nonato

Diretoria Operacional
Diretor

Divino Cacio Vangelo

Diretoria de Negócios
Gerente